上海优宁维生物科技股份有限公司关于参与投资设立基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

上海优宁维生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年11月10日与 上海国投资本管理有限公司等各方共同签署了《上海引领接力行健私募基金合伙 企业(有限合伙)合伙协议》,共同出资设立上海引领接力行健私募基金合伙企 业(有限合伙)(以下简称"引领接力行健基金")。引领接力行健基金成立后, 陆续引入交银国际信托有限公司、东莞松山湖科学城投资有限公司、上海博得乐 企业发展有限公司、南昌赣金信私募股权投资基金(有限合伙)、云南国际信托 有限公司。

2024年4月18日,引领接力行健基金引入成都交投资本管理有限责任公司(以下简称"成都交投资本"),协议约定成都交投资本新增认缴出资额8,000万元,引领接力行健基金出资额变更为104,310万元。

具体内容详见披露于巨潮咨询网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于参与 投资设立基金的公告》(公告编号: 2022-079)、《关于参与投资设立基金的进 展公告》(公告编号: 2023-032、2024-002、2024-022)。

二、对外投资进展情况

近日,引领接力行健基金已完成工商变更登记手续,并取得上海市市场监督管理局颁发的《营业执照》。工商登记基本信息如下:

公司名称:上海引领接力行健私募基金合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91310000MAC1YENY8X

公司类型:有限合伙企业

执行事务合伙人:上海孚腾私募基金管理有限公司(委派代表:陆雯)

出资额:人民币104,310万元整

成立日期: 2022年11月11日

主要经营场所:中国(上海)自由贸易试验区花园石桥路158号B2-7A06室

经营范围:一般项目:以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、其他说明

公司将持续关注引领接力行健基金的后续进展情况,并严格按照相关法律法规的规定,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注,注意投资风险。

四、备查文件

上海引领接力行健私募基金合伙企业(有限合伙)营业执照。

特此公告。

上海优宁维生物科技股份有限公司董事会 2024年5月25日